13 июля в ходе рабочей поездки в Астрадамовскую среднюю школу Губернатора Ульяновской области Сергея Морозова делегация Сурского района в составе В. Бекова, А. Груздова, В. Морозовой, Е. Волгушовой, Т. Лутковой, М. Пантилеева и других посетила музей «Энциклопедия российской жизни писателя, краеведа, общественного деятеля Н.В. Нарышкина» и получила огромное впечатление.

Каждая книга Николая Васильевича — признание любви к Родине, земле. Его произведения наполнены этой любовью, передают благодарную скромность и правду.

Великое слово, которое несут в себе произведения Н.В. Нарышкина, обязательно даст благодатные всходы и останется в сознании поклонников его таланта, особенно подрастающего поколения, воспитывая в нем патриотическое и уважительное отношение к родному краю и к Родине в целом.

Читая книги Н.В. Нарышкина, мы учимся видеть красоту Посурского края, изучаем его историю, вместе с писателем верим в светлое будущее великой России.

Искренняя благодарность и признательность за огромный вклад в развитие краеведения, культуры и литературы Николаю Васильевичу Нарышкину. Мы гордимся тем, что мы сельские жители – земляки этого замечательного писателя!

Поразило то, что по оформлению, обилию экспонатов, материалу, данный музей не уступает музеям, созданным профессионалами.

Судьба писателя — типичная судьба талантливого русского человека, желающего принести пользу Родине. Только из такой среды могут вырасти герои Нарышкина, потому что люди, открывшие музей, сами являются неординарными личностями, позитивные, умные, энергичные.

Желаем, чтобы как можно больше людей посетило этот уникальный центр. Они получат возможность познакомиться с творчеством писателя-земляка, узнать историю своего края на примере жизни человека, живущего рядом.